

**Согласие на обработку персональных данных
участника научно-технического мероприятия, проводимого на базе РУДН**

**КОНКУРСЫ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ, ПРОЕКТОВ
СТУДЕНТОВ, МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ 2022 г.**

Я, _____ (далее - Субъект)
фамилия, имя, отчество (при наличии)

зарегистрирован (а) по адресу: _____

документ, удостоверяющий личность: _____,
(наименование документа, серия, номер, дата выдачи документа
наименование органа, выдавшего документ)

в соответствии с ч. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие* свободно, своей волей и в своих интересах на обработку моих персональных данных (далее - ПДн) федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего образования «Российский университет дружбы народов» (далее – Оператор), расположенному по адресу: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6, на совершение следующих действий (операций) или совокупности действий (операций) с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с ПДн: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), включая трансграничную передачу данных на территории иностранных государств, блокирование, удаление, уничтожение ПДн, **в целях** участия в научно-техническом мероприятии, проводимом на базе РУДН, а также оформления, тиражирования и публикации материалов указанного научно-технического мероприятия, в том числе для представления отчетности в Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Российский научный фонд, Российский фонд фундаментальных исследований, а также в Центр информационных технологий и систем органов исполнительной власти.

Оператор, с моего настоящего согласия, имеет право включать мои персональные данные, указанные ниже, в материалы научно-технических мероприятий, проводимых на базе РУДН, тиражировать и публиковать их, в том числе вносить в библиометрические базы данных РИНЦ, WoS, Scopus и другие профессиональные библиометрические базы данных и передавать их с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Субъект дает согласие на включение его персональных данных, указанных ниже, в общедоступные источники персональных данных, утвержденные приказами ректора РУДН в целях информационного обеспечения научной деятельности Оператора, в связи с участием в научно-техническом мероприятии.

Перечень персональных данных на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество (при наличии), гражданство; наименование организации, в которой Субъект

осуществляет трудовую деятельность, должность; ученая степень, ученое звание, почетное звание; адрес электронной почты, контактный телефон; SPIN РИНЦ, Scopus и WoS AutorID, а также другие данные о научной деятельности Субъекта, находящиеся в общедоступных источниках.

Данное Соглашение может быть отозвано Субъектом на основании направленного в адрес Оператора письменного заявления в установленном порядке. Субъект предупрежден о последствиях отзыва настоящего Соглашения на обработку персональных данных.

Субъект ознакомлен с действующей Политикой в отношении обработки и защиты персональных данных субъектов ПДн в РУДН.

Настоящее соглашение действует в течение 5 (пяти) лет.

Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его ПДн.

(собственноручная подпись Субъекта)

(фамилия, имя, отчество (при наличии) Субъекта)

« ___ » _____ 20__ года

* (для электронной регистрации) - в случае моего участия в НТМ обязуюсь собственноручно подписать данную форму в период проведения НТМ; в случае, моего неучастия в НТМ прошу уничтожить мои персональные данные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.